[image: image1.jpg]Ilnockuii KoHZEHCATOP, TNPOCTPAHCTBO MeXIY
IUNIACTHHAMH KOTODOTO 3aII0JHEHO KepOCHHOM
(¢ = 2), pacnososken BepTHKAIbHO, 3apAXKeH u
OTKJIIOYeH OT MCTOYHHMKA Hanps:KeHus. Hampsa-
JKEHHOCTb BJIEKTPUYECKOr0 IIOJA IIPH 3TOM B KepocuHe E =
= 20 kB/cm. U3-3a nedexTa B Kopmyce KOHJleHcaTopa Kepo-
CHH HaYMHAeT BEITEKATh, & €I'0 MECTO BaHNMAET BO3AYX. IIpe-
AEJIBHAA HANPAXKEHHOCTH DJIEKTPHIECKOro HOJs B BOBAYXe,
OpY KOTOPOM HACTymaeT 3JeKTPHYECKMI IpoGoit (paspsn),
E]Ip = 30 xkB/cm. Kakas 10os1s § Kepocuua BhITEYeT U3 KOHIEeH-

€aTopa K MOMEHTY npo6osa KOEJeHcATOpa?
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